



刚报到的学生和家长们在班内互相交流。 王娟 提供



兴隆街小学每个班级均配备崭新的桌椅。 王娟 提供



兴隆街小学拥有完善的实验设备。 王娟 提供



开学之际,学校塑胶操场也已到位。 王娟 提供

不分快慢班,抽签确定班主任 兴隆街小学实行“零择班”

本报9月1日讯(记者 梁越
通讯员 王娟) 近日,为期两个月的暑假正式结束,学生们陆续返校,如何分班再次引起家长们的关注。为推进教育公平,济阳县兴隆街小学实行“零择班”,按照性别比例均衡分班,并通过抽签确定班主任。

8月31日下午,济阳县兴隆街小学一年级新生报到。齐鲁晚报记者看到校门口张贴有各年级分班情况,不少家长存在一些疑问,“哪个班班主任比较优秀?”“哪个班学生比较突出?”“我的孩子是不是在好班里……”

济阳县兴隆街小学相关负责人介绍,8月4日,济南市教育局官方网站发出《关于巩固“零择校”实行“零择班”的通知》,该通知称,济南市公办小学全部划片免试就近入学,公办初中全部对口免试直升,全面实现“零择

校”,为巩固“零择校”实行“零择班”。

为推进教育公平,济阳县兴隆街小学实行“零择班”。“全体教师和部分家长代表监督分班过程,并且全程录像。”相关负责人介绍说。

由于本校学生由城区居民子女、经商子女、务工子女组成,家庭教育背景不同。为此,学校将所有新生根据性别比例及教育背景平均分为A、B、C、D、E五个小组,学校再采用抽签的方式确定各个班级班主任,分班结束后立即公示名单。

“这种分班方式是对生源水平和师资力量最优化的均衡分配方法,有利于提高教师的工作积极性。引导广大家长自觉服从学校安排,配合学校教育教学工作,形成家校合力,努力办好让人民满意的教育。”济阳县兴隆街小学相关负责人称。

市民冯女士称,实行“零择班”在很大程度上减少了家长的顾虑。“我们不必再担心各个班级存在差异,不必再费尽心思将孩子安排在好的班级,更能促进学生全面健康成长。”

“零择班”后还能再次调班么?不少家长仍然存在这样的顾虑。济阳县兴隆街小学相关负责人称,初次分班以及后期管理均实行“零择班”。班级固定人员后,学生不能再调班。“零择班”有明确的分班规则,一旦破坏则违背了公平、公正的原则。

“每个学生学习情况不同,零择班后怎么培养有特色的学生呢?那些‘没吃饱’的学生又该怎么办呢?”济阳县兴隆街小学相关负责人称,这种情况的出现会很大程度上要求教师做到因材施教,并通过班级开设多种课程以及组建社团等活动培养学生全面发展。

热烈祝贺 济阳县兴隆街小学 隆重开学 SCHOOL OPEN

* 公办济阳县兴隆街(华府)小学由祥生中央华府代建,于2015年10月动工建设,规划教学班18个,可容纳学生810人,教师编制45人。历经10个月时间,祥生中央华府遵守承诺,保质保量按照既定的工程进度,高速度建设、高标准把关、高质量标准的推进学校建设,已按照计划于2016年7月竣工交付,9月1日正式开学。

* 祥生中央华府,实力建筑,为业主们打造15年一站式的教育配套,致力于让孩子享受最好的教育服务,让孩子接受最安心、最可靠的教育。


CENTRAL MANSION
祥生中央华府
新一线城市·百万平米品质居住区


CITY CENTER STAR
祥生城市之星
10万平商业综合体



VIPLINE
0531 81173377

地址:龙海路与安康街交汇处济北中学北邻200米



祥生地产
XIANGSHENG REAL ESTATE
中国地产50强